Задача45.3.

Дано: 
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Найти: 
[image: image2.wmf]?

U

-


Решение: Импульс электрона с заданной длиной волны из соотношения Де-Бройля равен:
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Где 
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-постоянная планка.

Кинетическая энергия такого электрона в нерелятивистском случае будет равна:
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Из закона сохранения энергии, 
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Таким образом, можем выразить 
[image: image7.wmf]U

:


[image: image8.wmf]22

2

2

2

;

22

;

2

ee

e

ph

eU

mm

h

U

me

l

l

==

=


Подставляя численные величины, получим:
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Ответ: 
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U

В

=


_1204901670.unknown

_1204901750.unknown

_1204901771.unknown

_1204901937.unknown

_1204901936.unknown

_1204901761.unknown

_1204901726.unknown

_1204901096.unknown

_1204901635.unknown

_1204901077.unknown

